



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту смерти девочки**

В дневное время 24 июня текущего года в лечебное учреждение города Магнитогорска в тяжелом состоянии доставлена 15-летняя девочка, которая впоследствии скончалась. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших смерть человека).

По предварительным данным, девочка с одноклассницей употребляла дома спиртное. В лечебное учреждение ее доставили родители.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1236592>